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Répondre aux guestions suivantes:

Al Al e cal

mm L.
|

Choisis laréponsecorrecte:

Le dopage doun
par des atomes en aluminium
augmente

(a) Son potentiel positife.
Son potentiel négatif.
@ Les électrons libres.

@ Les trous positifs.

dagauall Ly il -1
Oe Bl ol O sSalaaall B 5l agedas
B35 I s pssie ) 3
&
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4 OFF kK (©)

WO poRk M ()

W tHREHC ()

Expliauer......... ?

La présence des rais noirs (rais de
Fraunhofer) dans le spectre du
soleil

“Mﬁ -2
L).L:A) c\dyk# J).Aj




Ecrire la relation ) Azl ,l 4D s
mathématiques qui utilisée

pour calculer] 6 ®ner gi e
des électrons qui sont libérés
dobune surface asiu die iane mhau (e
une lumiére incident sur cette
surface

Tt} il g 5<IYY A8 ja

] . e -4
— 4 Compare entre: y 2 -4A

Point de

. Ladynamo Le moteur
comparison

Le role du cylindrg
creux fendu en
deux moitiés
isolées et relié a |4
bobine

aia) Ll ghul) e
B A i g alally
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== 5. La propriété commune entre les tdagauall LY i) -5
photons des laser et les photons de i g 5h cp A8 il eal)

rayons X, ) )
, e (X) dndl cligisdy ) all
() Cohérence

La lumiéer n mon
a lumiére obtenue est mono wre 0
chromatique.

(©) Ont méme vitesse. ctHrlOF | ©

® ont mémeénergie wK Ol IOF &)
wlf ro ¢

Que veut-on dire par : il Wely i il -6
La résistivité du cuivre a la WpFOc wtpp nT

20 C
O3 Bl.8a MY =

température 20 C=

1. 86 x 10 Ohm. métre?

Citer un facteur pour augmenter 4_'&%?3;\} Sule <3 -7
la résistance un fil métallique
ayant une section d’aire réguliere.

(Hama Al da glia 30




=='8. Quand la masse du photon égale a
zéro?

Questions (9-10): : (10 : 9) Anudy)

Dans la figure ci-contre, Ol e 13 ¢ AL 5 N
si I'intensite du courant

assant la resistance 30 .
P ALAI) Laslidly ¢y 1 = o

r=2W 4 Ll

Q =1 A et la resistqnce =t

§ dagliall 3 Ll Ll sk
300? 30 4.y st Okl oLl sad

interne de la batterie
r=2Q

am 9. Calculer la résistance totale du LN 4o gleal) cuwnl -9
| . .
circuit.

Calculer la f.é.m.de labatterie. A Sl Axdlal) 3l cund -1 0




Ecris le terme scientifique qui
indique ce qui suit:

Le nombre d’atomes excités aux
niveaux d’énergie supérieurs est
plus grand que ceux qui se
trouvent aux niveaux inferieurs

i) alal) plbaaal) casi-11
AV 5l adle J3
dFp ™M pCK F |

Wo F ¥ wk bSr/iryHl
whphH®FB 0T

Ecrire la relation mathématique
utilisant  pour calculer la
concentration des porteursde le
chargéede type-n.

) Azl Hl A s -1 2

S5 clea Qg PRERAN
@f sl L il ol

Citer le r6le du prisme
triangulaire dansle
spectrometre?

sk gl el -1 3
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Citer un seulfacteur pour aia ity e <Y -1 4

augmenterle coefficient ol il Jebae 5345
d’ i nd unatwelleames deux ' i

bobines voisinée

Ecris le terme scientifique qui A el allaiad) (ssi-15
indique ce qui suit: AN 5 el e U

Le rapport entre |' énergie Wy 20 pbIFOR

électrique gagnée dans la bobine nT OHXF ¥ IOF

secondaire dans le wuUfr OF  n K
CAr AHyyUpr?

transformateur a celle du
primaire.

==' 16. Que veuton dire par: dowi o Wl a3 13k -1 6

Le gain du courant dans le Dsia 3l (8 Ll eSS
transistor = 99 ¢ 09 =




T e 1
— L Compare entre; y 21 A

Point de
comparison

Emissionspontanée Emissionstimulée
ALY Elagy) Giadual) Elag)

Condition
de la
production

(sansdessin

2MC|

(0 059)

oy . 45 yial) bl L -
que se passé-il si on utilise le e Al 18
molybdéne(son nombre s232) o siagd gall aladin
atomique =42) comme le cibl_e b el 32l (42 53l
dansle tube de Coolidge au lieu :
de tungsteng(son nombre

oYy S Ay

atomique = 47) par rapport aux (74 LW saxe) (fauasl
longueursd’ mde desrayons X L gl J glad Al
produisant ?

¢ aslill Lol S




Questions (9- 20):

Un générateur du courant alternatif donne une
d.d.p entre son extreanitee =30V et safreauence =
44 Hz reliee en serierelié a une bobinede 0.06H

de selfinduction et a un condensateur de 5

microfarad de cqgpqcitee.Si la resistgnce oh,ique du _

circuit =90Q.

: (20 : 19) duuy

G e el s
033555 lsh 30 4 b G el
e Sl e daty 5 400
s 0.06 S s Gl
13 Lol g See 5 dla (i
sl A ) Ao glid) il
a3l 90

| [
= = Calculer I'impédancedu circuit

.'&Jj\ﬂ\ ﬁjbu caal =1 9

== 20. Calculer la puissanceconsommeé
|| . .
dans le circuit.
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Expliquer :

I'imagerie est utilisée dans
I’ étude des tumeurs?

¢ lall i) i 5 ) al

Citer I’'idée scientifique sur
laquelle le fonctionnementa
jonction comme un interrupteur?

it o Analal) 3 Sl Lo -2 2
15U Ala gl Jee lele

Commenton peut augmenter la
fréequencedu circuit oscillant au
double si I' nduction de la bobine
seulementse chang@

50225 (e 5 s -2 3
YA Camall 1) il il




Quand ladensitédu flux
magnétiqueau centrecommun
de deuxanneaux métalliquesqui
sont placés dans le mémglan et
traverséspar du courant
électriquesest égale a zéro= ?
sachant quele diametre d u
anneau est le double de

|
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Sl e () i)
Al ssiue (S Ofic e
hany US 13 ¢ 1 iaa s sl
Laaaal s omjeS oa)ls
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Ecrire la relation mathématique
utilisée pour calculer la plus
courte longueur d’onde pour le
spectre coninu des rayons
produisant par le tube de
Coolidge.

) Azl 5l 4 cash -2 5

aphall adl x50 Jsha
L) 23D Jaaial)
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=='26. Citer | e nom de =AY bl e L -2 6

mesure électrigue son index L. . .
lque 59 G 0983 Al e gl
commence deéroa la fin?

o Uil JaiSe MC& awyl -2 7
Tracer un circuit avec des R

légendegdu transistor npn qui PN g 3320 3 A4
utilis € commeun interrupteur Ula Az ldas pading

ferme. (on) s




Ci t eéesclentifique sur A Lalad) 5 <dl <Y -2 8

Iaque_lleestbaseele \ Al e Leude Ladag
fonctionnement du tubea rayons

cathodique

Questions 29— 30): : (30 : 29) ALl

Un galvanometr e sensiblela resistance de sa ddle  daglia  wbwa e gildla
bobine est de490Q son index devie jusatl @bout ¥ sxde i ag 490
du cadran lorsq’ il eglg A by e dlad
0.002 Ad’intensité .Un shuntde 10Q de résistance sja Jumagi ai .l 0.002
estrelié & la bobine du galvanometr e pour il agl 10 4fegie il

le transformer en ampéremeétre. Al ) adigadl e ililad

=='29. Calculer | intensité maximale du OSay LS 0 el uaal -2 9
courant qui est mesurée par
amperemetre.




Comment peut-on transformer
I’amperemetre qui estobtuné
dansle probleme(29) en
voltmeétre mesure une d.d.p de

Siae¥) Jigad oS 2 -3 0
b e cillias g3
& (29) ab Al
g B oy il sh
€10V ) daai 268

Choisisla bonne réponse

La figureci-contrerepresnte deux
fils isoleeset verticalegraversant
par deux courants | et,Alors la
densite du flux magnetique

s @ralle erpointé .
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Comparer entre:

Point de comparison

32
rey3 4

La port OU | La port ET

La valeur de sortie lorsque la valeurd * u
entrée= 0

0 = Ldd Jaal) b,k saf dad 58 Ladie g Al Lod

Eris le conceptscientifique qui
représente ce qui suit

Le coefficient de seHinduction
d une bobine qui produit une
f..m.=1 V si le courant cui la
traverse var i e au de

G alal) plhaadd) cis)-33
A B L) ade s

CKOHT pMKOF C
UHWHWY| 9T B
bCNr 3 nyT

U
f

Citer | "idée s
laquelle est basée le
fonctionnement] * amp ér €
thermique.

Al Agalal) 5 ysiY <3 -3 4
S e e A




Citer une facture dont dépenc
pour diminuer la perte de
| énerge thermique dans e
transformateur électrique.

Lid Jaa) g Male SYf -3 5
LU ai 8 4Ky
Jsaall DA 4y 5eSl)

Commentexpliquer?

I 'y a des défauts se trouven
dans le sone t | * damsdet
signauxanalogues

dH RIOF c T
p OKF 2uF IO Thb




Citer | i dée
laquelle est basée
fonctionnement du microscope
électronique

i ) Aualall 3 S8 83 -3 7
G585 pSaall e Lgile

Ecrire la relation mathématique
utilisée pour calculer la force
d’un faisceau de photons sur ur
surface quand ils se réfléchisser
par au taux | photon par
seconek.

o Azl Hl 4 s -3 8
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Josisd | Jamay aie x5




Questions (39-40): : (40 : 39) duud

Lorsque | " anadeyt®meadu S p psssud s)dcah Judss e

d’ hydrogeneélapemncademb s er 4 G)J itk hi asasdas gl

spectrale bleuesa longueur d mde =434.1 > sall gl Sl Cadall gas

nanometre. . sasili 434.1

39 m W Ayl ) Alslaal) €T -39
Ecrire la relation mathématique ) Al aaal aadig
utilisée pour déterminer I’énergiede
I’enveloppe dgns’lgtome
d’hydrogene Puis calculer I énergie S 5 shanal) Al a5
du niveau e alid oo pSIY) 4y Jad

O ouell 33 4

L,\.&)Lﬁﬂ\ el s 2a -4 0
Jshall e adal (55 SV 4ia

Déterminer le niveaudel é ner




L] -4 1
a 0 Compare entre: ey g

Point of comparison L’ ffet de | L’ effet
I augment
fréquence de
] . I"intensité lumineuse
pyl) 24555405 el ¢ gual) 54 balyj yils

4l ang | "augment ¢
fréquence de la lumiere

Le t awmissore
desélectronss ur |
de lalumiére incidente
sur la surface dumétal.

Sle Ll ¢ gl gl

Erire le conceptscientifique qui s el plhiaa Cisi—42
représentke ce qui suit: ) 5Ll dde

La difféerence de potentiel entre les . g
deux pdlesde la pile électrique lorsque G HS 25ee (kO 2l 38

le circuit estouvert. Aa side 45 il (68 Laaie




Choisisla réponsecorrecte: rdagasall Aglay) a1-43

Les rayonslaserrougeatteient des b saal) ol e dajald oS
grande distgncplus gande que celle A A e sl Al Jua
de kR lumiere blew normale car . .

@2J3¥) £ sl (e Aaja Ll

LG e n ftegayans bserrouge e teY ¢ BN L Ll (galall

Plus grgnde aue celle la lumiert

Yol s @l
bleue normale peadl 23 Al ) ®
¢ sl doja A8l o LS

La masse du photodu laser .
.qubd\ B

rougeestplus petite quéa masse
du photorde la lumiere bleue Sl 5l e Ak @

normale . o .
gld osig A e

Lavitessedu photordelaser ‘
rougeest plus grgnde que celle galell Go3YY o sl
de la lumiere bleue normale Syl s de
IGangle dedéviationdes ayons 058 degm e
collacs i lamiere plete, el 351 o
normale Dol daa 3L8 4l
GoE Rysly e JI eal
oY epall s

.LﬁqLd\

wm44 Citer un seul facteur dont A4Sy Jadd aa) g Male  S3-44
||

de!oend pour augtnentc_er la eraSh a5 48 5a
puissancedu moteur électrique. -




Choisir la réponsecorrecte:

Dans & phdomeéne Comptorie
photon devialergyons gama
et é éé é anente:

(a) son energie

sqvitesse

(o) salonguerd 6 o.n d e
(®Msa quantita.du

tdagauall Ly yil-45

OS5 I (5l €3 jall
s sl Al Gt g Lals dad
<
“ie ()
sasall sk &)
48 jal 4 @

Expliquer?

Le courant électrique ne passeé pas
dans un crcuit renferme une
batterie et un condensateur

QM@A—46
bela ¢30nb
CyxblBmM wWTpFTl




Que se passé-il si:

lajunction PN est reliea une

source du courarlternatif de

tension convenable

s A A il L -4 7
Al Aa gl Jaa gs
A 93 ke LS jlaey

famlia




Questions (48-50):

Une dynamoa courant alternatif , la section

d ' adersabobine= z m? tourne avect une

frequenc f (Hz) constante dans un champ

magnetique, de 102 T de flux magnetique.
Le tableu suivant rpresente la relation entre le
nombre de spire de & bobine (N) et (Viax)

: (50 : 48) anudy
dile pahala daluwe 33jie L galin
bl Jlae & oy
i aajh S 1073 and il
Ne st Al gayd o f (H2)
Zadlal 5 68N iy (N ) Gilal) coldd
abyh G BAlgial aliell Eiaduad
o LS il cils ¢ (Vi )

fll Jgand

N

Vmax (VolIt)

Tracer la relation graphique
entre (Vmax ) S U raxe lvertical et

le nombre despires( N ) sur
|’ &arieontal.

a ) <Al anyl dada A -4 8
dadial) 5 gAY Auilul ABDad
2534l Ao Vipay (sadind
o N aldlh ae g galal
) gl







sl Al JSi e -4 9
Liatocal) dadlal) 5 gal
électromotrice moyenre durant 590 oy Aa il

Du graphique trouver la force

- quand N = 6Q Ladie calall <l )9 (e
Alad) Gldl ae <

Gl Al <3 e -5 0

Du graphique trouver la pente i) Jas dah 22

. . . 5 g
de la droite et la fréequence f (Hz) 33 ) ad ¢ axiial
cile 4 94 M f (HZ)













Bonne Chance
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